Executive Order

Student Government association

Redesigning the Official Student Government Association seal.

WHEREAS, the Student Government Association is the governing body representing the students at Arkansas State University, and

WHEREAS, from time-to-time it becomes necessary to distinguish this organization from other constituency groups on campus, and

WHEREAS, an official seal allows students to visually differentiate Student Government materials from that of other core leadership groups, and

WHEREAS, the changing of the seal, as stated in EO 10.17.03, has been approved by the SGA President, SGA Advisor, Dean of Students, and the University Chancellor to be implemented, and

NOW, THEREFORE, under the authority vested in me as President of the Student Government Association, it is hereby ORDERED as follows:

SECTION 1: OFFICIAL SEAL

The seal below shall now serve as the official seal of the Student Government Association:



SECTION 2: OFFICIAL USE

It shall be used only on official materials issued from the Executive Office or those designated by the Senate.

SECTION 3: CHANGES TO SEAL

This seal shall be changed only with the authorization of the SGA President, SGA Advisor, Dean of Students, and the University Chancellor.

Jon Mark Horton October 23rd, 2018

Student Government Association President